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Кнопки на телевизоре

- Кнопка питания 

В случае разрядки батареек в пульте ДУ можно использовать кнопку управления, 
расположенную на корпусе телевизора.
Данная модель имеет только одну кнопку .
Вы можете включить телевизор, нажав кнопку  на корпусе телевизора.
Когда телевизор включен, вы можете нажать кнопку , чтобы выключить его.

Power off
Do you want to shut down?

OK Cancel
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1.  �Нажмите  на пульте ДУ, чтобы перейти в 
режим TCL Channel (Каналы TCL) на главной 
странице.

up/down

up/down

up/down

up/down/left/right

up/down
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2.  �Выберите  (All Settings) (Все настройки) и 
нажмите OK, чтобы войти в меню настроек

up/down

up/down

left/right
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Настройка каналов
В данном разделе описывается, как искать и 
сохранять каналы автоматически. Это может быть 
сделано в любом из перечисленных ниже случаев:

-- вы получили сообщение, что нет каналов в 
режиме TV;

-- вы хотите обновить список каналов.
1.	 В режиме телевизора нажмите  на пульте ДУ и 

выберите команды  (All Settings) > Channels 
and inputs > Channels > Analogue > Channel 
scan / Update scan / Analogue Manual scan 
(Все настройки > Каналы и входы > Каналы > 
Аналоговый сигнал > Сканирование каналов / 
Обновление параметров сканирования / 
Сканирование аналоговых каналов вручную), 
а затем нажмите OK для подтверждения.

2.	 В режиме телевизора нажмите  на пульте 
ДУ, выберите  >(All Settings) Channels and 
inputs > Channels > Antenna > Channel scan / 
Update scan / Single RF scan (Все настройки > 
Каналы и входы > Каналы > Антенна > 
Сканирование каналов / Обновление параметров 
сканирования / Сканирование одного ВЧ-канала), 
а затем нажмите OK для подтверждения.

3.	 В режиме телевизора нажмите  на пульте 
ДУ, выберите  >(All Settings) Channels and 
inputs > Channels > Cable > Channel scan / 
Single RF Scan (Все настройки > Каналы и 
входы > Каналы > Кабельное ТВ > Сканирование 
каналов / Сканирование одного ВЧ-канала), 
а затем нажмите OK для подтверждения.

4.	 В режиме телевизора нажмите  на пульте 
ДУ, выберите  >(All Settings) Channels and 
inputs > Channels > > Satellite > Satellite re-scan 
(Все настройки > Каналы и входы > Спутник > 
Повторное сканирование спутников), а затем 
нажмите OK для подтверждения.

Примечание: �Если система поиска каналов 
обнаруживает только аналоговые 
каналы, возможно, это происходит 
из-за слабого сигнала. Гарантия 
производителя на такие случаи не 
распространяется. Изготовители 
не несут ответственности за 
отсутствие вещания или низкое 
качество вещания.

Общий интерфейс
(* Эта опция недоступна на некоторых моделях)
Зашифрованные цифровые телеканалы можно 
декодировать с помощью модуля условного доступа 
(CAM), предоставляемого оператором цифрового 
телевидения вместе с картой.

Модуль CAM может предоставлять разные цифровые 
услуги в зависимости от выбранного вами оператора 
и услуг (например, коммерческого телевидения). 
Для получения подробной информации об 
услугах и условиях их использования свяжитесь с 
телеоператором.

Использование функции стандартный 
интерфейс

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед установкой модуля 
CAM выключите телевизор. Обязательно 
соблюдайте следующие инструкции. 
Неправильная установка модуля CAM может 
привести к поломке модуля и телевизора.
1.	 Следуя инструкциям, напечатанным на модуле 

CAM, аккуратно вставьте модуль в разъем 
стандартного интерфейса телевизора.

2.	 Вставьте модуль до упора.
3.	 Включите телевизор и дождитесь, 

пока интерфейс не будет активирован.  
Это может занять несколько минут.

Примечание: �Не вынимайте модуль CAM из 
разъема. Удаление модуля может 
деактивировать цифровые службы.

Доступ к услугам общего интерфейса

После установки и активации модуля CAM нажмите 
 на пульте ДУ и выберите , а затем, используя 

кнопки left/right (влево/вправо), выберите карту CI 
и нажмите OK для подтверждения.
Настройки меню доступны только в том случае, если 
модуль CAM правильно установлен и активирован. 
Содержание, появляющееся на экране, зависит от 
телевизионной компании.
Примечание: �Данная функция доступна только 

для цифровых источников сигнала.

Использование субтитров
Вы можете использовать субтитры для всех 
телевизионных каналов.
Субтитры передаются через телетекст или канал 
цифрового вещания DVB-T/DVB-T2/DVB-C/DVB-S/
DVB-S2. При наличии цифрового вещания вы 
можете выбрать удобный язык субтитров.
Примечание: �Некоторые опции доступны только 

в том случае, если для параметра 
Subtitle (Субтитры) установлено 
значение On (Вкл.).
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Включение/выключение субтитров
1.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите Advanced 

Options > Subtitle > Digital subtitle 
(Дополнительные настройки > Субтитры > 
Субтитры на цифровых каналах), а затем 
нажмите OK для подтверждения.

2.	 Используйте кнопки up/down (вверх/вниз), 
чтобы выбрать нужную опцию: On (Вкл.) или 
Off (Выкл.).

3.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .

Активация языка субтитров для цифровых 
ТВ-каналов
1.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите Advanced 

Options > Subtitle > Digital subtitle Language 
(Дополнительные настройки > Субтитры > 
Язык субтитров на цифровых каналах), а затем 
нажмите OK для подтверждения.

2.	 С помощью кнопок up/down (вверх/вниз) 
выберите предпочтительный язык субтитров и 
нажмите кнопку OK для подтверждения.

3.	 Используя кнопки up/down (вверх/вниз), 
выберите опцию Second Digital Subtitle 
Language (Второй язык субтитров на 
цифровых каналах), а затем нажмите OK для 
подтверждения.

4.	 С помощью кнопок up/down (вверх/вниз) 
выберите дополнительный язык субтитров,  
а затем нажмите ОК для подтверждения.

5.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .

Выбор типа субтитров для цифровых 
телевизионных каналов

1.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите команды 
Advanced Options > Subtitle > Subtitle Type 
(Дополнительные настройки > Субтитры > 
Тип субтитров), а затем нажмите OK для 
подтверждения.

2.	 Используя кнопки up/down (вверх/вниз), 
выберите тип субтитров, а затем нажмите OK 
для подтверждения. Вы можете выбрать опцию 
Hearing impaired (Для людей с нарушением 
слуха) для отображения субтитров для людей с 
нарушениями слуха на выбранном языке.

3.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .

Использование телетекста
Примечание: �Эта функция может быть 

недоступна на некоторых моделях.

Выбор языка страницы декодирования

1.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите команды 
Advanced Options > Teletext > Decoding Page 
Language (Дополнительные параметры > 
Телетекст > Язык страницы декодирования), 
а затем нажмите OK для подтверждения.

2.	 С помощью кнопок up/down (вверх/вниз) 
выберите предпочтительный язык для 
отображения телетекста, а затем нажмите OK 
для подтверждения.

3.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .

Язык цифрового телетекста

В зависимости от телевещательной компании на 
цифровых каналах можно просматривать несколько 
страниц телетекста на разных языках. Данная 
функция позволяет установить существующий язык в 
качестве основного, который будет действовать для 
различных страниц телетекста.

1.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите команды 
Advanced Options > Teletext > Digital Teletext 
Language (Дополнительные параметры > 
Телетекст > Язык цифрового телетекста), а затем 
нажмите OK для подтверждения.

2.	 С помощью кнопок up/down (вверх/вниз) 
выберите требуемый язык, а затем нажмите ОК 
для подтверждения.

3.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .
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Включение по сети
(* Эта опция недоступна на некоторых моделях)

Эта функция позволяет с помощью сетевой команды 
включить телевизор, находящийся в режиме 
ожидания. Чтобы использовать эту функцию, 
необходимо выполнить следующие требования:

1.	 телевизор должен быть подключен к 
беспроводной домашней сети;

2.	 устройство управления (смартфон) должно быть 
подключено к той же сети, что и телевизор;

3.	 на устройстве управления должно быть 
установлено приложение, которое поддерживает 
функцию включения по сети, такое как YouTube;

4.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите  
(All Settings) > System > Power and energy > 
Energy modes (Все настройки > Система > 
Питание и энергопотребление > Режимы 
энергопотребления) и выберите Optimised 
(Оптимизированное потребление).

Когда телевизор находится в сетевом режиме 
ожидания, с помощью этого приложения можно 
включить телевизор удаленно.

Примечания.
-- Эта функция отключается, если нажать 

и удерживать кнопку  на пульте ДУ и 
подтвердить выключение телевизора.

Функция управления бытовой 
электроникой (CEC)
Данная функция используется для поиска 
устройств с протоколом сетевого управления CEC, 
подсоединенных к разъемам HDMI на телевизоре, и 
позволяет автоматически включать питание/режим 
ожидания на телевизоре и устройствах с протоколом 
сетевого управления CEC.

Включение и отключение функции CEC

1.	 Нажмите  на пульте ДУ, выберите команды 
 (All Settings) > Channels and inputs > 

Inputs > Global CEC control (Все настройки > 
Каналы и входы > Входы > Общее управление 
CEC), а затем нажмите OK, чтобы включить или 
выключить эту функцию.

2.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .

Автоматическое включение
Данная функция позволяет автоматически 
включать телевизор при включении устройства CEC 
(например, DVD-плеера) с помощью отдельного 
пульта управления. Нажмите OK, чтобы выбрать On 
(Вкл.) для включения этой функции.

Автоматический переход в спящий режим
Данная функция позволяет автоматически 
переводить все устройства CEC в режим ожидания 
при выключении телевизора с помощью пульта 
ДУ. Нажмите OK, чтобы выбрать On (Вкл.) для 
включения этой функции.

Примечание: �Функции CEC зависят от 
подключенных устройств и 
не исключено, что некоторые 
устройства не смогут корректно 
взаимодействовать с телевизором. 
В случае возникновения проблем с 
каким-либо из подобных устройств 
за дополнительной информацией 
обращайтесь к руководству 
пользователя или к производителю 
устройства.
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Использование EPG 
(электронной телепрограммы)
EPG – это электронная программа передач 
цифрового телевидения. Вы можете перемещаться 
по списку, выбирать и просматривать программы.
1.	 Нажмите  на пульте ДУ, а затем, используя 

кнопку UP (ВВЕРХ), выберите Programme 
guide (Телегид) и нажмите OK, чтобы открыть 
это меню. Вы также можете нажать кнопку  
непосредственно на пульте дистанционного 
управления (если доступно). После этого 
откроется меню Programme guide (Телегид), 
в котором можно просмотреть информацию о 
текущих или следующих программах на каждом 
канале. Для перехода к различным программам 
используйте кнопки Up/Down/Lift/Right 
(вверх/вниз/влево/вправо) на пульте ДУ.

2.	 Для просмотра электронного телегида 
(EPG) используйте соответствующие кнопки, 
показанные в левой части экрана. На этой 
странице EPG вы также можете использовать 
кнопку  для доступа к виртуальной клавиатуре 
и цветную кнопку для доступа к телевизионным 
программам.

-- Нажмите Blue button (синюю кнопку) на экране, 
чтобы войти в режим Type filter (Тип фильтра). 
Этот режим позволяет фильтровать программы 
передач для цифровых ТВ-каналов.

-- Нажмите Yellow button (желтую кнопку) 
на экране, чтобы войти в режим View detail 
(Подробнее). Этот режим позволяет просмотреть 
подробные сведения о программах.

-- Нажмите Green button (зеленую кнопку) на 
экране, чтобы перейти к телепрограммам Next 
day (следующего дня).

-- Нажмите Red button (красную кнопку) на 
экране, чтобы перейти к телепрограммам 
Previous day (предыдущего дня).

3.	 Для возврата в предыдущее меню нажмите 
кнопку .

Примечание: �Чтобы получить доступ к цветным 
кнопкам, сначала нажмите кнопку 

 на пульте ДУ для вызова 
виртуальной клавиатуры.

Примечание: �Данная функция доступна только в 
режиме телевизора.

Функция Bluetooth
(* Эта опция недоступна на некоторых моделях)
Bluetooth® - это технология беспроводного обмена 
данными между разнообразными устройствами на 
небольшом расстоянии. Вы можете подключить к 
телевизору аудиоустройство, мышь или клавиатуру с 
поддержкой Bluetooth.
1.	 Нажмите  на пульте ДУ, чтобы открыть панель 

управления, и выберите команды  (Settings) > 
Remotes and accessories (Настройки > Пульты 
и аксессуары), а затем нажмите кнопку OK/Right 
(вправо) для подтверждения.

2.	 Выберите Add accessory (Подключить аксессуар) 
и нажмите кнопку OK для подтверждения. 
Телевизор автоматически выполнит поиск 
ближайших устройств Bluetooth.

3.	 Выберите доступное устройство, нажмите 
OK и следуйте инструкциям на экране, чтобы 
подключить его.

Примечание: �Модуль Bluetooth (если таковой 
имеется в телевизоре) работает 
на частоте 2,4 ГГц, поэтому 
близость к точкам доступа 
Wi-Fi, маршрутизаторам или 
микроволновым печам может 
неблагоприятно влиять на 
потоковую передачу аудиосигналов. 
Если аудиосигналы принимаются 
с перебоями, перезапустите 
устройство Bluetooth для поиска 
частоты, менее подверженной 
действию помех. Если проблему 
не удается устранить этим 
способом, приблизьте устройство 
к телевизору или увеличьте 
расстояние между телевизором и 
источником помех.

Знаки и логотипы Bluetooth® являются 
зарегистрированными торговыми марками 
корпорации Bluetooth SIG. Корпорация TTE 
использует эти знаки по лицензии. Другие товарные 
знаки и торговые наименования принадлежат 
соответствующим владельцам.
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Factory reset (Сброс до заводских 
настроек)
Позволяет восстановить настройки телевизора, 
заданные производителем по умолчанию.
1.	 Нажмите  на пульте ДУ, чтобы открыть 

панель управления, и выберите команды 
 (All Settings) > System > About > Reset > 

Factory reset (Все настройки > Система > Об 
устройстве > Сброс > Сброс настроек), а затем 
нажмите OK для подтверждения.

2.	 Выберите опцию Factory reset (Сброс настроек), 
а затем нажмите OK для подтверждения. Затем 
выберите опцию Erase everything (Удалить все) 
и нажмите кнопку OK для подтверждения.

3.	 Появится меню Initial setup (Начальная 
настройка). Следуйте инструкциям, приведенным 
в разделе Начальная настройка.

Настройки Netflix
Компания Netflix предоставляет по требованию 
фильмы и телевизионные шоу через Интернет. 
Услуги Netflix доступны только в определенных 
странах. Необходимо безлимитное членство. 
Дополнительная информация приведена на сайте 
www.netflix.com <http://www.netflix.com/>.
Примечание: �Вы можете непосредственно 

получить доступ к Netflix с помощью 
кнопки NETFLIX на пульте ДУ.

Пароль для родительского 
контроля
•	 Вы можете установить пароль в меню 

 (Quick setting) > Parental Controls 
(Быстрая настройка > Родительский контроль).
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Шнур сетевой …………............................ 1шт.     

9.  Кабель MINI JACK.............................................1шт.
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80

4.6

36
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53

0,019 0

40S5K

"40

250 

80

954x184x602MM

40

59

43S5K

,016 

"43

5.1

Сделано в Китае.

Изготовитель:  СТ Оверсиз Лимитед 5/Ф, зд. 22Е, восточный проспект Сайенс Парк 22, гонконгский научный парк Шатин, новые территории Гонконг
Филиал изготовителя: ТиСиЭл Кинг Электрикал Эпплайэнсис (Хуэйчжоу) Ко., Лтд. № 78, 4-ое шоссе Хуэйфэн, 
зона развития новых и высокотехнологичных отраслей Чжункай, г. Хуэйчжоу, пров. Гуандун, Китай.
Manufacturer: ST OVERSEAS LIMITED
5/F BUILDING 22E 22 SCIENCE PARK EAST AVENUE HONG KONG SCIENCE
Manufacturer's branch: TCL King Electrical Appliances(Huizhou) Co., Ltd. 
78#, 4th Huifeng Road, ZhongKai New & High-tech Industries Development Zone, Huizhou, Guangdong, China 516006.
Импортер в России: ООО «ТИЭСЭЛ РУС», 115280, г.Москва, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ДАНИЛОВСКИЙ, 
УЛ. ЛЕНИНСКАЯ СЛОБОДА, Д. 26, ЭТАЖ -2, ПОМЕЩ./КОМ. IV/131.
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